Отчет 
о результатах оценки эффективности налоговых расходов 
Шапкинского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области
за  2022 год
          Оценка эффективности налоговых расходов за 2022 год проведана в соответствии с основными положениями постановления Правительства Российской Федерации от 22.06.2019 № 796 «Об общих требованиях к оценке налоговых расходов  субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Порядка формирования перечня 
налоговых расходов и осуществления оценки налоговых расходов Шапкинского сельского поселения Тосненского района, утвержденного постановлением от 29.01.2020 №7   (далее– Порядок).
          Целью проведения оценки эффективности налоговых расходов является выявление неэффективных налоговых расходов, разработка рекомендаций о сохранении или об отмене налоговых расходов, выявление неэффективных налоговых расходов Шапкинского сельского поселения.    
         Для проведения оценки эффективности налоговых расходов Шапкинского сельского поселения использовались данные о категориях налогоплательщиков, о суммах выпадающих доходов и  количестве налогоплательщиков, воспользовавшихся льготами, представленными ИФНС России по Тосненскоому району Ленинградской области.
         Также информационной базой для оценки является отчет ИФНС России по Тосненскому району Ленинградской области № 5-МН «О налоговой базе и структуре начислений по местным налогам» за 2022 год.
         В 2022 году на территории Шапкинского сельского поселения действовали следующие виды налоговой льготы (налогового расхода), установленные решением совета депутатов Шапкинского сельского поселения от 27.12.2019 № 15 «Об установлении земельного налога на территории Шапкинского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области» с изменениями:
1. Освобождение от уплаты земельного налога в размере 100% следующим категориям налогоплательщиков:
· учреждениям культуры, учреждениям физической культуры и спорта, учреждениям образования, здравоохранения, социальной защиты, финансируемым за счет средств бюджета Шапкинского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области;
· органам местного самоуправления Шапкинского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области за земельные участки, предоставляемые для обеспечения их деятельности.
2. Освобождение многодетных семей, постоянно проживающих и зарегистрированных на территории Шапкинского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области, имеющих в собственности земельные участки площадью 1200 кв. метров и менее от уплаты земельного налога.

Общий объем выпадающих (недополученных) доходов бюджета в результате предоставления налоговых льгот (налоговых расходов) в 2022 году по оценке составил 24,0 тыс. руб.




Объем налоговых расходов бюджета Шапкинского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области в 2022 году

	Категории плательщиков, имеющих льготы:
	Сумма (тысяч рублей)

	1. Учреждения культуры, учреждения физической культуры и спорта, учреждения образования, здравоохранения, социальной защиты, финансируемые за счет средств бюджета Шапкинского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области.
2. Органы местного самоуправления за земельные участки, предоставляемые для обеспечения их деятельности.
	0,0




22,0

	3. Многодетные семьи, постоянно проживающие и зарегистрированные на территории Шапкинского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области, имеющих в собственности земельные участки площадью 1200 кв. метров и менее от уплаты земельного налога
	2,0

	ИТОГО
	24,0



Основной объем налоговых расходов в 2022 году пришелся на технические  налоговые расходы, равные 22 тыс.руб. (92%),  которые представлены налоговыми льготами по земельному налогу для органов местного самоуправления Шапкинского сельского поселения. 
Налоговые расходы, относящиеся  по целевой категории расходов к социальным расходам, в 2022 году равнялись 2 тыс.руб. (8%), льготой воспользовались 2  налогоплательщика.
         Социальным эффектом от предоставления налоговых льгот служит повышение уровня жизни граждан и снижение доли расходов на оплату обязательных платежей. Данные льготы направлены на реализацию мер социальной поддержки населения, повышение социальной защищенности граждан.
         В ходе проведения оценки эффективности налоговых расходов осуществлялась оценка целесообразности (востребованность налоговых расходов, соответствие их целям и задачам соответствующих муниципальных программ и (или) целям социально-экономической политики) и их результативности.
Оценка эффективности налоговых расходов проводится в целях минимизации риска предоставления неэффективных налоговых расходов.  Результаты оценки используются при формировании проекта бюджета сельского поселения на очередной финансовый год и плановый период.
Оценка эффективности налогового расхода Шапкинского сельского поселения включает:
1. оценку целесообразности налогового расхода;
2. оценку результативности налогового расхода.

Критериями  целесообразности налогового расхода Шапкинского сельского поселения являются:
1. соответствие налогового расхода Шапкинского сельского поселения целям муниципальных программ и (или) целям социально-экономического развития Шапкинского сельского поселения;
2. востребованность плательщиками предоставленной налоговой льготы, которая характеризуется соотношением численности плательщиков, воспользовавшихся правом на льготу, и общей численностью плательщиков за пятилетний период.

Предоставление налоговой льготы способствует повышению уровня жизни граждан и снижение доли расходов на оплату обязательных платежей. Данная льгота направлена на реализацию мер социальной поддержки населения, повышение социальной защищенности граждан.  Таким образом, налоговая льгота (налоговый расход), может быть признана эффективной.

По критериям целесообразности вышеназванные налоговые льготы (расходы) Шапкинского сельского поселения являются  востребованными.
  Оценка результативности налогового расхода Шапкинского сельского поселения состоит из:
· оценки вклада, предусмотренной для плательщиков льготы, в изменение значения показателя (индикатора)  достижения целей муниципальной  программы и (или) целей социально-экономического развития  Шапкинского сельского поселения, не относящихся к муниципальным программам;
· оценки бюджетной эффективности налогового расхода Шапкинского сельского поселения. 
         В целях оценки бюджетной эффективности налогового расхода осуществляется сравнительный анализ результативности предоставления льготы и результативности применения альтернативных механизмов достижения целей муниципальной программы.
   Альтернативные механизмы достижения цели муниципальной программы Шапкинского сельского поселения, не предусмотрены муниципальными  правовыми актами поселения.
Исходя из результатов проведенной оценки эффективности налогового расхода Шапкинского сельского поселения, в виде налоговой льготы, как освобождение многодетных семей, постоянно проживающих и зарегистрированных на территории Шапкинского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области, имеющих в собственности земельные участки площадью 1200 кв. метров и менее от уплаты земельного налога, указанный налоговый расход признается эффективным и подлежит сохранению.
Объем налоговой льготы (расхода) незначителен, в то же время результаты ее предоставления имеют большую социальную значимость.
Вывод: поскольку налоговые расходы носят социальный характер и направлены на поддержку социально незащищенных групп населения, отвечают общественным интересам,  способствуют решению социальных задач экономического развития Шапкинского сельского поселения по повышению уровня и качества жизни отдельных категорий граждан, являются востребованными, целесообразными, не оказывают отрицательного влияния на экономическое развитие Шапкинского сельского поселения и имеют положительную бюджетную эффективность, их действие в 2022 году признано эффективным и не требует отмены.
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