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ПОРЯДОК

материального стимулирования лиц, замещающих муниципальные должности, муниципальных служащих и работников, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы, в органах местного самоуправления Шапкинского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области за счет иных межбюджетных трансфертов из бюджета муниципального образования Тосненский район Ленинградской области на поощрение органов местного самоуправления  муниципальных образований Тосненского района Ленинградской области за достижения наилучших результатов социально-экономического развития Ленинградской области »

Настоящий порядок определяет правила осуществления материального стимулирования лиц, замещающих муниципальные должности, муниципальных служащих и работников, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы, в органах местного самоуправления Шапкинского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области за счет иных межбюджетных трансфертов из бюджета муниципального образования Тосненский район Ленинградской области на поощрение органов местного самоуправления  муниципальных образований Тосненского района Ленинградской области за достижения наилучших результатов социально-экономического развития Ленинградской области в отношении:
- муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Шапкинского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области (далее – муниципальные служащие);
- работников органов местного самоуправления Шапкинского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы (далее – работники).
Материальное стимулирование за счет иных межбюджетных трансфертов осуществляется в отношении лиц, замещающих муниципальные должности, муниципальных служащих и работников, находивщихся в штате органа местного самоуправления Шапкинского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области по состоянию на 31 декабря того года, по итогам того календарного года, по итогам которого было принято решение о выделении иных межбюджетных трансфертов, и продолжающих находиться в штате органа местного самоуправления Шапкинского сельского поселения на дату издания распоряжения Правительства Ленинградской области  от 26.07.2019 «484-р «О распределении дотаций бюджетам муниципальных образований Ленинградской области на поощрение органов местного самоуправления муниципальных образований за достижение наилучших результатов социально-экономического развития Ленинградской области».
Материальное стимулирование за счет средств иных межбюджетных трансфертов осуществляется в качестве предоставления иных выплат, планирование фонда оплаты труда на которые осуществляется сверх средств, предусмотренных решением совета депутатов Шапкинского сельского поселения от 15.07.2015г № 30 «О перечне должностей муниципальной службы и должностей, не являющихся должностями муниципальной службы, порядке формирования фонда оплаты труда и о материальном стимулировании муниципальных служащих администрации Шапкинского сельского поселения Тосненского района Ленинградской».
Материальное стимулирование за счет средств иных межбюджетных трансфертов осуществляется за выполнение на высоком профессиональном уровне функций и должностных обязанностей, повлиявших на показатели эффективности деятельности органов местного самоуправления Шапкинского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области по достижению высоких темпов наращивания экономического (налогового) потенциала.
Выплаты имеют единовременный характер и не включаются в расчет средней заработной платы и других денежных выплат.
Размер выплат не должен превышать:
- двух окладов денежного содержания муниципальным служащим;
- двух должностных окладов работникам.
Основанием для выплаты для муниципальных служащих и работников является  правовой акт представителя нанимателя (работодателя).
