ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний по вопросу размещения карьера по разработке месторождения песков на земельном участке площадью 270679 кв. метров (кадастровый номер 47:26:0510001:13), расположенном по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, массив «Ушаки», в районе дер.Надино, уч. № 121 

п.Шапки, ул.Н.Куковеровой, д.4                                                                  14 марта 2020 года
(здание администрации)                                                                               12.00

         Открыл собрание глава администрации Шапкинского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области Немешев Мерхайдар Сямиулович.
         Сообщил, что публичные слушания по вопросу размещения карьера по разработке месторождения песков на земельном участке площадью 270679 кв. метров (кадастровый номер 47:26:0510001:13), расположенном по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, массив «Ушаки», в районе дер.Надино, уч. № 121, проводятся в соответствии с порядком организации и осуществления публичных слушаний на территории Шапкинского сельского поселения, утвержденным решением совета депутатов Шапкинского сельского поселения от 03.12.2015 № 45 и решением совета депутатов Шапкинского сельского поселения от 21.02.2020 № 24 «О назначении публичных слушаний по вопросу размещения карьера по разработке месторождения песков в районе дер.Надино Шапкинского сельского поселения Тосненского района Ленинградской области».
         Инициатором проведения публичных слушаний является ООО «СИЭЛ» - арендатор земельного участка и обладатель лицензии на разработку недр.
         Количество зарегистрированных участников публичных слушаний 98 человек.
         Предложил избрать председателем собрания Немешева М.С. - главу администрации Шапкинского сельского поселения, секретарем Викторову С.А. - специалиста администрации Шапкинского сельского поселения.
         Предложение принято единогласно.
         Далее Немешев М.С. сообщил, что в соответствии со ст.42 Конституции РФ, Федеральным законом от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» каждый имеет право на благоприятную окружающую среду, достоверную информацию о ее состоянии, защиту от негативного воздействия.
         Разработка карьера в непосредственной близости от населенных пунктов, транспортные потоки по населенным пунктам – факторы, влияющие на среду проживания людей.
        Огласил повестку дня: обсуждение вопроса размещения карьера по разработке месторождения песков на земельном участке площадью 270679 кв. метров (кадастровый номер 47:26:0510001:13), расположенном по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, массив «Ушаки», в районе дер.Надино, уч. № 121.
        Спросил собравшихся о порядке проведения обсуждений.
        Предложили: выступить представителю ООО «СИЭЛ» с информацией о разработке карьера, далее вести обсуждения в форме вопросов и ответов.
        Выступил: генеральный директор ООО «СИЭЛ» Гапоненко А.В.  
        Сообщил, что земельный участок площадью 270679 кв. метров является собственностью физических лиц и с 11.01.2017 в аренде ООО «СИЭЛ». Также ООО «СИЭЛ» выдана лицензия на пользование недрами от 24.12.2014 сроком до 25.11.2048.
        Земельный участок переведен в категорию земель промышленности и иного специального назначения.
        Участок недр расположен в 0,5 км к юго-востоку от д.Надино.
        Запасы песка составляют 3426 тыс. куб. метров и являются строительными песками. При добыче песков более 500 тыс. куб. метров в год предприятие планирует завершить работы в течение 5 лет с учетом рекультивации.
        Рекультивация карьера будет осуществлена согласно проекта рекультивации посредством планировки вскрышных пород.
        Учитывая, что земельный участок является частной собственностью, собственники  земельного участка заинтересованы в дальнейшем его использовании в коммерческих целях. Как вариант, использование территории в рекреационных целях.
        Брюхов В.Б., житель д.Надино: то, что карьер расположен на расстоянии 0,5 км от д.Надино – ложь, объемы и качество песков, которые Вы называете – ложь.
        Гапоненко А.В.: объемы, качество песков, расстояние от карьера до д.Надино указаны в лицензии.
        Громкий А.И., житель д.Сиголово: разработка карьера осуществляется с 2017 года, не законно. За это время много раз перекрывали выезд на региональную дорогу, запрещали вывоз песка. Работы возобновлялись снова.
        Гапоненко А.В.: работа останавливалась один раз, когда решением суда был признан не законным перевод земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения в земли промышленности и иного специального назначения. В это время деятельность не осуществлялась.
        Залова А.П., житель д.Староселье: от разработки карьера нет никакой пользы для жителей, постоянно проживающих на территории Шапкинского сельского поселения и ее гостей, для которых «Шапки» - традиционное место отдыха, туризма. При разработке карьера нарушается ландшафт местности, мельчают прилегающие водоемы, теряется вода в колодцах. От движения машин шум, грязь, опасность, разрушение дорог. Вдоль региональных дорог отсутствуют тротуары, где ходят дети, подвергая себя опасности. Налоги от такой деятельности также не поступают в местный бюджет.
       Гапоненко А.В.: лицензия не предусматривает добычу песка в водоносном слое, значит не будет влияния на воду. То, что машины ездят по региональным дорогам, то это дороги общего пользования и ООО «СИЭЛ» за них не отвечает. Обособленное подразделение ООО «СИЭЛ» зарегистрировано в Тосненском районе, налоги идут по месту регистрации.
      Масалков В., житель п.Шапки: кто выдал лицензию?
       Гапоненко А.В.: комитет по природным ресурсам Ленинградской области.
       Соколов Е.В., житель д.Сиголово: ООО «СИЭЛ» - когда зарегистрировано, сколько работников, какой уставный капитал?
        Гапоненко А.В.: сотрудников 12 человек, уставный капитал не многомиллионный.
        Мурашева М.В., житель п.Шапки: почему машины работают ночью? В 2018 году я насчитала в одной колонне 17 машин.
        Гапоненко А.В.: оценка не объективная.
        Нечаев С.А., житель д.Надино: ООО «СИЭЛ» построена временная дорога по землям лесного фонда для вывоза песка из карьера. Примыкание временной дороги с региональной автодорогой Шапки-Ерзуново не согласовано, при этом с начала работы карьера по ней осуществляется движение транспорта. Дорожные службы постоянно перекапывают примыкание дороги, которое тут же восстанавливается в нарушение требований дорожной безопасности.
       Весовой контроль отсутствует, машины идут с перегрузом, особенно весной, когда дороги закрыты на просушку.
       Водители нарушают скоростной режим.
       Гапоненко А.В.: есть технические условия на обустройство примыкания временной дороги с региональной автодорогой.
       Водителей предупреждаем, чтобы ничего не нарушали.
       Нечаев С.А.: технические условия не выполнены, примыкание дорог не согласовано.
       Минин Д., житель п.Шапки: земля частная, песок выберете, дороги не отремонтируете, вода уйдет, на месте карьера устроите мусорный полигон, а что получат жители п.Шапки, д.Надино …Что Вы можете конкретно предложить для жителей?
       Гапоненко А.В.: мы готовы участвовать в социальных проектах.
       Мусорного полигона быть не может, потому что земля частная и собственники имеют намерение использовать ее под объекты отдыха.
       Кознова И.М., собственник земельного участка д.Надино: карьер подходит к границам моего земельного участка, не будет ли осыпания ландшафта?
       Гапоненко А.В.: дадим вам возможность пользоваться дорогой, электричеством.
       Кознова И.М.: не нуждаемся.
       Вавилин А.В., житель п.Шапки: работаете с 2017 года. Почему не было слушаний раньше?
       Гапоненко А.В.: проведение публичных слушаний в указанном случае не является обязательным. Настоящие публичные слушания проводятся по инициативе ООО «СИЭЛ».
       Смирнов С.С., житель д.Староселье: карьер копают с 2017 года, слышу, что не законно, почему не обращались в Прокуратуру.
       Немешев М.С.: с даты распоряжения Правительства Ленинградской области от 09.11.2017 №583-р, что послужило началом работ по добыче песков, администрация инициировала совещание с активом Шапкинского сельского поселения (старосты деревень, члены общественного совета), где решили обратиться к Губернатору Ленинградской области об отмене решения по переводу земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения в категорию земель промышленности и иного специального назначения.
       Также на совещании решили, что в этом вопросе целесообразно осуществлять юридически значимые действия от имени жителей Шапкинского сельского поселения, людей, которые проживают в непосредственной близости от разрабатываемого карьера.
       Прошу выслушать Полежаева А.В., который в течение нескольких лет представляет интересы жителей Шапкинского сельского поселения в вопросе разработки карьера.
       Полежаев А.В., житель д.Белоголово: в 2017 году вопрос размещения карьера рассматривался на предварительных слушаниях по генеральному плану Шапкинского сельского поселения. Результат – все участники слушаний высказались против размещения карьера. ООО "СИЭЛ" обжаловало протокол в арбитражный суд и получило отказ. Далее в ноябре 2017 года Правительство Ленинградской области приняло решение об изменении категории земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения в земли промышленности, обеспечив тем самым добычу песка. Не согласившись с этим, жители подали заявление в Ленинградский областной суд, который признал изменение категории земель не законной, добычу песка удалось остановить. Были инициированы ряд проверок Тосненским отделом управления Росреестра по Ленинградской области, ГКУ Ленавтодор, Управлением Россельхознадзора по Санкт-Петербургу Ленинградской и Псковской областям, Федеральной службой в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека Ленинградской области, Федеральным агентством водных ресурсов, природоохранной прокуратурой и прокуратурой Ленинградской области и г. Тосно. Все вышеназванные организации находили нарушения законодательства. Однако 20 декабря 2019 года Правительство Ленинградской области повторно изменило категорию земельного участка на земли промышленности, тем самым обеспечив возобновление добычи песка. Лицензия является разрешением от государства на совершение определённой деятельности и в данном случае вообще не должна была быть выдана. Так как нельзя разрешать вести деятельность с явным нарушением прав жителей. Нельзя выдавать лицензию, если в 100- метровой охранной зоне находятся земельные участки под ИЖС и ЛПХ. Нельзя выдавать лицензию (разрешать добычу), не обустроив и согласовав примыкание съезда к месторождению.
       Таким образом, в случае если жители поселения выскажутся против деятельности по добыче песка на Карьере Надино, мы можем обратиться в соответствующие органы и суд для принятия решения о прекращении недропользования и защиты своих прав.
        Залова А.П., Громкий А.И.: просим высказать позицию администрации Шапкинского сельского поселения относительно разработки недр в районе д.Надино.
        Немешев М.С.: администрация Шапкинского сельского поселения с даты изменения категории земель - распоряжения Правительства Ленинградской области от 09.11.2017 №583-р и фактического начала работ по освоению недр обращает внимание на соблюдение законности на всех этапах оформления документов и выполнения работ.
        Позиция администрации подкреплена решениями судов.
        Считаем, что разработка карьера, транспортные потоки оказывают негативное воздействие на окружающую среду.
        Козловский Н.В., житель д.Сиголово: учитывая, что все решения принимаются на уровне Правительства Ленинградской области (выдача лицензии, изменение категории земельного участка, содержание региональных дорог), предлагаю копию протокола публичных слушаний направить Губернатору Ленинградской области. Протокол можно направить через нашего депутата ЗАКС ЛО Лобжанидзе А.А.
       Из зала стали поступать предложения о постановке вопроса на голосование.
       Немешев М.С.: ставлю на голосование следующий вопрос: нарушает ли права граждан на благоприятную окружающую среду деятельность по разработке месторождения песков на земельном участке площадью 270679 кв. метров (кадастровый номер 47:26:0510001:13), расположенном по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, массив «Ушаки», в районе дер.Надино, уч. № 121?
        Результаты голосования: 
       «да, нарушает» - единогласно,
[bookmark: _GoBack]       «нет, не нарушает» - ноль человек,
       «воздержалось»   - ноль человек.
        Немешев М.С.: объявляю публичные слушания состоявшимися.
 Спасибо всем за работу.
      
Председатель                                                                                               М.С.Немешев
Секретарь                                                                                                     С.А.Викторова
